ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ

Το έκθεμα με θέμα την ιστορία του κτηρίου θα περιλαμβάνει πλούσιο πληροφοριακό και φωτογραφικό υλικό σχετικό με την αρχιτεκτονική του, τους ιδιοκτήτες του και τις διαφορετικές χρήσεις του. Αρχιτεκτονικά σχέδια, κείμενα και μια διαδραστική μακέτα του κτηρίου θα βοηθούν τον επισκέπτη να κατανοήσει τις επεμβάσεις και τα διάφορα στάδια της διαμόρφωσης του κτηρίου από τον αρχικό φράγκικο πυρήνα του στη σημερινή του μορφή. Κείμενα και αρχειακό υλικό θα δίνουν πληροφορίες σχετικές με τη ζωή και το έργο του σπουδαίου αρχιτέκτονα Σταμάτιου Κλεάνθη, που υπήρξε και ιδιοκτήτης του κτηρίου. Τέλος, προσωπικά αντικείμενα, φωτογραφίες και ένα ηχητικό έκθεμα με μαρτυρίες των πρώην ενοίκων του (πρόσφυγες από εσωτερική μετανάστευση), θα περιγράφουν τη ζωή τους, τις συνθήκες διαβίωσης τους και τις σχέσεις μεταξύ τους. Οι ενότητες θα συμπληρώνονται με εκπαιδευτικές δραστηριότητες και θεατρική παράσταση. 
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Παιδιά που παίζουν στη ΝΔ αυλή του κτηρίου τη δεκαετία του ’60. 
 (Από το φωτογραφικό αρχείο της οικογένεια Δούμη)
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΕΣ
Στο πλαίσιο της επανέκθεσης των συλλογών του Μουσείου, θα ολοκληρωθεί την επόμενη χρονιά η ενότητα «Προσωπικότητες». Στην αίθουσα αυτή θα παρουσιάζονται καθηγητές, διοικητικοί, φοιτητές από τη δημιουργία του Πανεπιστημίου μέχρι σήμερα. Θα γίνονται αναφορές σε θέματα όπως: καθηγητές και καθηγήτριες που έχουν διακριθεί για το επιστημονικό τους έργο, αξιόλογες καινοτομίες και διακρίσεις Πανεπιστημιακών, σημαντικοί απόφοιτοι. 
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Ο Κωστής Παλαμάς, γραμματέας και μετέπειτα γενικός γραμματέας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών από το 1897 έως το 1928. 
